

大爱无疆

聚焦康美国际升级开幕暨舟曲灾区爱心捐助仪式

2010年8月15日,是华东首家一站式整形美容综合体康美国际8000平米旗舰机构正式进驻洪武路288号。权威名流济济一堂的大型升级开幕典礼,这是个对康美人意义非凡的日子,同时,对于全国人民而言也别具深意。一周前,中国甘肃舟曲遭遇特大山洪泥石流,灾难之重令闻者痛心。灾灾突如其来,众志成城必能共度难关。康美国际董事长吴建良在第一时刻拍板决定,响应国务院的号召,取消原有庆典,以“大爱无疆 天地大美”为主题,举行康美国际升级开幕暨舟曲灾区爱心捐助仪式,倡议以百川聚海之力,将大爱回馈于社会,用实际行动兑现康美国际“爱与责任并行”的不变承诺。

聚焦关键词——守望相助真善无敌

康美国际

向舟曲灾区捐赠20万

作为一个缔造美丽的机构,康美国际深知“天地大美”的含义,这是一种静和之态,有爱即美,真善无敌。这样的信念,是康美国际成为整形美容行业中公益活动先行者的根本之源。8月15日上午10时25分,“大爱无疆 天地大美——康美国际升级开泰暨舟曲灾区爱心捐助仪式”在康美人的自发组织下正式启动,并迅速得到了市、省、市委各级领导和社会各界嘉宾的支持。

“天灾无情人有情,同舟共济献爱心……让我们伸出援手,帮助灾区人民重建家园,走出困境!”受灾同胞的伤痕时刻牵动着每个人的心,康美国际全体员工向在座嘉宾发出真情倡议。作为本次活动的发起人之一,董事长吴建良率先上台代表康美国际向舟曲灾区捐出20万元人民币,与此同时,康美国际也正在紧锣密鼓地筹措款十万元的救灾物资,以期及时送至灾区。吴建良董事长在现场恳切地表示:“一方有难,八方支援。我们民营企业家,不仅要有经营精神,更要有深层内涵,始终记得社会所赋予的责任。多年来,社会各界对于康美国际的发展,给予了极大的帮助和支持,没有他们,就没有今天升级开泰的康美国际。而此时,正是康美国际感恩社会,回馈社会,履行社会责任的时候!”吴



康美国际董事长吴建良为舟曲爱心捐助

吴建良董事长的一番质朴而真诚的话语深深撼动了在场所有的嘉宾。

笔者获悉,康美国际所捐善款已于次日在各界媒体的见证下,由吴建良董事长亲手移交南京白下区红十字会,用于舟曲灾区民众重建家园。康美国际此次的善举开创了全国整形美容行业独家组织大型公益爱心捐助活动的先河,吴建良董事长本人也是华东地区对此次灾难反应最为迅速,响应最为积极的商界名人之一。这不仅展现了当代民营企业家和企业面对灾难时卓越的时代风范,更是对同舟共济、守望相助的民族大爱的伟大礼赞!能够在康美国际升级开业这个特别的日子里,采用爱心捐助的方式回馈社会,康美国际的员工们也纷纷表示意义重大,他们相信来自四面八方的绵薄之力必将汇聚成一股永不枯竭的力量之源,为灾区人民带来希望和爱,共创美好的未来!

聚焦关键词——殷切寄望 郑重起誓

康美国际

以实力向社会承诺

上午10时40分,进入康美国际开业环节。康美国际徐梅香总经理首先登台向现场嘉宾之中莅临捐助仪式的来宾们致以诚挚的谢意,她表示作为一个将“缔造美,传递爱”列为宗旨的民营医疗机构,康美国际相信,灾难无情人有情,守望相助才能共建未来。康美国际整形美容旗舰机构是康美国际突破传统框架,全面引入“国际

整形美容Mall”的概念,斥巨资打造的华东地区首席一站式整形美容综合体。康美国际的升级开泰,既象征着战略发展进入全新的阶段,更引领了中国整形美容Mall时代的来临。今后的康美国际,必能承担起社会责任,让爱与希望同在。

康美国际升级开泰的爱心捐助仪式,赢得了各界领导的关注与支持,原国家卫生部副部长、中国医师协会会长殷大奎、南京市各界领导等纷纷对康美国际寄予厚望。殷大奎部长在讲话中指出,康美国际今天的表现在,令他欣慰,使他看到了整个中国医疗整形美容业方兴未艾的灿烂未来。他希望,今后康美国际能将高水准的医疗技术,服务于广大的求美者,回馈于社会公益事业,从而带领中国医疗整形美容行业进入崭新的时代。康美国际的升级,对于南京本土整形美容行业而言,是整体格局的一次彻底大洗牌,南京市相关领导语重心长地表示,期望康美国际能发挥行业领头羊的作用,成为南京医疗整形美容业界的模范标杆。再接再厉,为南京市的医疗卫生事业做出更加积极的贡献!

随后,领导们上台亲为康美国际整形美容旗舰机构揭牌,在全场来宾的注视下,胡朝晖院长带领康美国际全体医护人员郑重宣誓:“我将忠诚于医疗整形美容事业,为广大求美者的美丽梦想,贡献我全部的知识与力量……”以实力向社会许下承诺,康美国际已经将社会责任担负于肩!



■ 卫生部原副部长殷大奎等领导为康美国际揭牌



■ 与会领导及嘉宾为康美国际剪彩



■ 天后温碧霞助阵康美国际开业



■ 红十字会王会长接受吴总捐款并颁发荣誉证书

更好地展示在公众的面前,推广得更远,让更多爱美女性了解、熟悉康美国际,在康美国际领略到从身到心的完美蜕变!

11时整,殷大奎部长、康美国际董事长吴建良、天后温碧霞等一同为康美国际整形美容旗舰机构开幕剪彩。全新升级的“国际整形美容Mall”亮相于公众面前,康美国际完成了从整形美容医院到国际整形美容Mall的跨越!从湖南路到新街口,康美国际迈进了一小步,整形美容行业发展的一大步!

聚焦关键词——高峰论坛战略合作

整形巨擘齐聚康美国际 荟萃国际医疗精髓

在康美国际开业之际,“促进行业发展 共建和谐医疗”高峰论坛也在同期举行。殷大奎部长、中国医师协会专家团成员、中国整形美容品牌联盟代表、康美国际管理层人员及医师团队、南京整形美容行业人士等悉数出席本次论坛,堪称近年来,华东地区世界整形巨擘强强联袂的最豪华阵容。在随后一个小时的高峰论坛中,主讲人殷大奎部长以“人文精神与医患关系”为主题,与专家们展开了激烈的研讨。殷部长在讲话中指出,中国医疗整形美容行业亟待具备经营、管理、技术全方位优化理念的机构出现,作为指导精神的引领者,以规范化行业氛围,引导促进全行业向和谐、有序、积极的方向晋级,而这样健康局面的实现,就需要政府、在座各位医疗行业领头人、媒体及社会各界一起努力,去伪存真,剔除不和谐的音符,共造整形美容行业的纯净空间!

在活动主会场,天后温碧霞以袭优雅端庄的礼服亮相,宛若雅典女神般高贵。对于康美国际,作为代言人的温碧霞并不陌生。在与主持人的互动中,温碧霞表示自己很荣幸能够参加康美国际的开业活动,并藉由这个机会向舟曲受灾的民众们献出一份爱心,康美国际一直以来致力于为女人缔造美丽梦想,构筑完美人生,代言康美国际,于她而言是一段体验美、感受美、成就美的经历,康美国际作为她全情信赖的品质机构,首创“整形美容Mall”的概念,十分符合她对“美丽天国”的构想,温碧霞说:“这一次来到康美国际,我深深地感觉到了升级后的变化,无论环境、设备、服务都是一流的。这里有体贴周到的贴心服务,让我觉得身心都得到了极大的放松,原来完美可以这么简单!”温碧霞在现场笑言,希望通过开泰,将康美国际航空五星级服务理念,权威级造美实力以及高度的社会责任感带给更多爱美女性。

11点15分,“国际品牌供应商进驻康美国际签约仪式”启动,康美国际整形美容Mall强势吸引到米白荷兰爱贝芙、美国曼托、美国赛诺秀、中国台湾双美等多家国际品牌纷纷签约,双方秉承“优势互补、共同发展”的原则,建立全球战略合作伙伴关系。至此,“大爱无疆 天地大美——康美国际升级开泰暨舟曲灾区爱心捐助仪式”顺利落幕,这不仅仅意味着南京新街口商圈拥有了目前华东地区最顶级的一站式整形美容综合体,更意味着一家高度责任感和使命感兼备的医疗机构的崛起,康美国际史诗般的美丽版图已经就此展开,让我们共同期待!